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A fost înființată o nouă parohie ortodoxă 
românească în Germania

 

O nouă parohie a fost înființată pentru credincioșii ortodocși români din Köln. În 
Duminica Sfinților Români a fost oficiată prima Sfântă Liturghie și a fost prezentat 
credincioșilor parohul comunității: Părintele Teodor Tăbuș.

Părintele Teodor Tăbuș a fost hirotonit în preot chiar în timpul Sfintei Liturghii 
oficiate duminică, 21 iunie, de Mitropolitul Serafim al Germaniei, Europei Centrale și 
de Nord.

În cadrul aceleiași slujbe, teologul George Ghilaciu a fost hirotonit în diacon pe 
seama Parohiei „Sfântul Ierarh Calinic de la Cernica” din orașul german 
Mönchengladbach.

Mitropolitul Serafim a vorbit în cuvântul său despre necesitățile misionare în 
diaspora, dar și despre calitățile preotului care sunt puse în slujba comunității.



Pe baza cuvintele Sfântului Simeon Noul Teolog, Mitropolitul Germaniei a explicat şi 
faptul că preotul nu este cleric doar prin simpla hirotonie, „ci doar în măsura în 
care conlucrează cu harul preoției primit prin Taina Hirotoniei, făcând astfel harul 
primit lucrător în fapte”.

La final, parohul comunităţii româneşti din Köln a mulțumit ierarhului, preoților 
oaspeți și tuturor credincioșilor prezenți pentru slujire, participare şi împreuna 
rugăciune.

Apoi, a mai precizat: „Ne dorim foarte mult ca această nouă comunitate să fie un 
loc generos al trăirii și adâncirii propriei noastre credințe creștin-ortodoxe care ține 
cont de taina și credința fratelui nostru”.

„Ne dorim ca această comunitate să fie un loc al împlinirilor și vindecărilor 
sufletești, o școală a învățării valorilor creștine perene”.

Părintele Teodor Tăbuș este vicepreședinte al Asociației Tineretului Ortodox Român 
din Germania și a organizat, în ultimii ani, numeroase activități cu tinerii.
Parohia românească nou înfiinţată are hramul „Pogorârea Sfântului Duh, Sfântul 
Arhidiacon și Protomartir Ștefan și Sfânta Ursula împreună cu Însoțitoarele ei”.

Orașul Köln, cu o populație de peste un milion de locuitori, este cel de-al patrulea 
oraș ca mărime din Germania, după Berlin, Hamburg și München. În zona 
metropolitană Köln locuiesc aproximativ 15.000 de români.

Iubiți credincioși, Dragii mei,Mă bucur foarte mult că vă pot aduce 
această veste minunată, de foarte mult timp…

Geplaatst door Preot Teodor Tăbuș Köln op Maandag 22 juni 2020
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